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Aşağıdaki ifadelerden doğru olanların başına “D” yanlış olanların başına “Y” harfini yazınız. (2*10 = 20P)
1. (…..) Kurak, az yağış alan, bazen aşırı sıcak, bazen de aşırı soğuk olabilen, gece ve gündüz arasındaki sıcaklık farkının çok fazla olabildiği ekosistemler çöl ekosistemleridir.
2. (…..) Bir popülasyonda farklı türlere ait canlı bulunabilir.
3. (…..) Kurt ve köpeğin çiftleşmesi sonucu oluşan kurtlar tür değildir.
4. (…..) Güneş pilleri, Güneş ışınlarının elektrik enerjisine dönüştürülmesi amacıyla geliştirilmiştir.
5. (…..) Kırmızı bir cisim üzerine yeşil ışık gönderilirse gönderilen yeşil ışığın tamamı cisim tarafından soğurulacağı için yansıyan ışık olmaz ve cisim beyaz görünür.
6. (…..) Beyaz ışık prizmadan geçirildiğinde kendisini oluşturan kırmızı, turuncu, sarı, yeşil, mavi ve mor renklerine ayrılır.
7. (…..) Koyu renkli cisimlerin ışığı yansıtma özellikleri açık renkli cisimlere göre daha azdır.
8. (…..) Işığın maddeler tarafından soğurulması maddelerin soğumasına neden olur.
9. (…..)Tümsek aynalar görüntüleri küçülterek daha geniş alanı gösterirler.
       10.(…..) Birbirine paralel gelen ışın demetlerini bir noktadan geçecek şekilde yansıtan araçlar çukur aynalardır
Aşağıda verilen cümlelerdeki boşlukları uygun şekilde doldurunuz.  (2*10 = 20P)
Makine ve Kimya Endüstrisi Kurumu,radyometre, ekosistem, mıknatıs ile ayırma, spektrum,  ışığın soğurulması,  popülasyon, tür, odak noktası, düz ayna,
1. Işık enerjisinin bir kısmının maddeler tarafından tutulması olayına …………………………………… adı verilir.
2. Çukur aynalara gönderilen paralel ışın demetleri, aynadan yansıma kanunlarına göre yansıdıktan sonra aynanın ön kısmındaki bir noktada kesişirler. Bu noktaya çukur aynanın ………………………………… denir. 
3. Işık, ……………………………… adı verilen bir düzenekle hareket enerjisine dönüştürülür.
4. Beyaz ışığın prizmadan geçirilerek renklerine ayrılmasıyla oluşan bu renk kuşağına ………………………………… adı verilir.
5. Belirli bir bölgede bulunan canlılar ile bunları saran cansız varlıkların karlıklı etkileşimi ile oluşan ve süreklilik gerektiren sistemlere …………………… denir.
6. Aynı habitatta yaşayan, aynı türden bireylerin oluşturduğu topluluğa …………………………………. denir.
7. Aynalar şekil, ışığı yansıtma ve oluşturdukları görüntünün özelliklerine göre; ……………………, çukur ayna ve tümsek ayna olmak üzere üç grupta incelenir.
8. Demir tozu-kükürt karışımını ayırmak istediğimizde ………………………………….. yöntemini kullanabiliriz.
9. Ortak atadan gelen, birbiriyle çiftleşebilen ve çiftleştiğinde verimli döller oluşturan, benzer özellikteki canlılara ……………….. adı verilir.
10. Ülkemizde …………………………………………………..., kimya endüstrisi alanındaki resmi kurumdur.
Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları cevaplayınız. Her soru için yalnızca bir seçeneği işaretleyiniz. (20*3=60)

Aşağıda bir ayna çeşidine ait özellikler verilmiştir.
· Birbirine paralel gelen ışın demetlerini bir noktadan geçecek şekilde yansıtır.
· Görüntü, cismin yerine göre ters ve küçük ya da düz ve büyük olabilir.

Buna göre özellikleri verilen ayna çeşidinin kullanım alanı aşağıdakilerden hangisi olabilir?

	A)
	[image: ]
	B)
	[image: ]

	C)
	[image: ]
	D)
	[image: ]



Fen Bilimleri öğretmeni öğrencilerinden popülasyon örnekleri bularak sınıfa getirmelerini istemiş ve öğrenciler aşağıdaki görselleri getirmişlerdir. 



Merve                                                                                                                          Mehmet




Murat                                                                                                                            Metin
 
Buna göre hangi öğrencilerin getirdiği görseller bir popülasyona aittir?

	A)
	Merve, Mehmet ve Metin
	B)
	Murat

	C)
	Mehmet
	D)
	Merve ve Metin




Aşağıda verilen elektrik devresi ile ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur? (Ampuller özdeştir )                                                                                   
[image: ]
A) L ve M  birbirine seri bağlıdır.                        B) L ve M nin parlaklıkları eşittir.
C) K nin üzerinden geçen akım en küçüktür.   D) N sökülürse tüm ampuller söner.
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